Рейтинг стран мира по скорости интернета. Россия - в третьем десятке


Мониторинговая компания Pingdom опубликовала рейтинг, в котором 50 ведущих стран мира были отранжированы по наиболее высокой средней скоростью подключения пользователей к Сети.

Лидерами рейтинга стали Южная Корея, Гонконг и Япония.

 Российским пользователям будет сложно поверить, но средняя скорость выхода в интернет у южнокорейских пользователей составила 16,6 Мбит/с! А в Гонконге и Японии данный показатель достиг отметки в 8,6 и 8 Мбит/с соответственно.

Также в ТОП-10 стран с самым быстрым интернетом попали Румыния, Нидерланды, Чехия, Бельгия, Швеция, Дания, Швейцария.

Что касается Соединенных Штатов, то они заняли лишь 12 позицию в списке с показателем скорости, равным 4,6 Мбит/с.

Россия оказалась в третьей десятке стран по скорости интернета и заняла 27 место. Средняя скорость выхода в интернет у российских пользователей составила 2,6 Мбит в секунду. По этому показателю Россия расположилась между Украиной (28 место - 2,3 Мбит/с) и Испанией (26 место - 2,8 Мбит/с).

Кроме того, Россия входит в десятку стран по общему количеству интернет-пользователей (7 место). Согласно июльским данным Pingdom, в России насчитывается около 60 миллионов пользователей интернета.

С полной версией опубликованного агентством Pingdom отчета об интернете можно ознакомиться здесь - http://royal.pingdom.com/2010/11/12/real-connection-speeds-for-internet-users-across-the-world/.

